[image: image1.jpg]Pacuer Hauncaennii no aapecy Oxrsépsexnii np.215 ( nuomans keaprupsi 60,3 m2) 1.2
Pacuer O/TH Durexrpuaectso (pespann 2014r)
Pz -- Tlnomans o6menoMoBbix ksaprup - 5905 M2 , ( cenenns BTHU)
Pzvon - Ilnomazns Mect Mect o61mero nomp3oBanus - 1475,6 M2 (Tex. macropt)
N> -- Hopma OJTH aseKTposHeprun
N5 = Pzuon * K>
K> -~ nopmatus notpe6ners anexrposeprim no OJTH ( 13 Tabauist Pacriopsikerie MHIHCTEPCTBA CTPOHTEABHOTO
Kkomrinekca 1 IKKX Mockockoi 061 Ne28 ot 31.08.2012) - 6,97

N> =1475,6 x 6,97 = 10284,932
Pacuer OJTH nmpowusBozuTest 1o cieyromei Gpopmye:
V¢ =Vm -Vke
Vo - paxruueckas sn.ueprus na OIH
V- nokasanns Moconepro
Vs - nokasanus KBapTHpHBIX NPUGOPOB yueta

V= 37606 xnr—20285,292ker = 17320,708 xer

V¢ -17320,708- Gonsuwe nopmss, No = 10284,932
Pacuer OJTH Bezercst mo Hopme
Vouu = Vg : Pz
Vouu — o6bem a11. sueprun OJIH Ha 1m2
Voun = 10284,932 : 5905 = 1,7417

Pacuer Ha kBapTHpY:
1,7417 x 60,1 M2 x 2,81 Tap = 294,15 py6 - cymma K oriare.

Pacuer O/IH ropsiuas Boga
Nr/B -- Hopma OJTH r/Bojst
Nr/8 = Pzyon * K>
K5~ nopmatis notpetieris anexrposueprun o OJH ( u3 Ta6amust Paciopsikenite MHHUCTEpCTBa CTPOHTEILHORO
kommekca 1 JKKX Mockosckoit 061 Ne28 ot 31.08.2012) - 0,0063
Nr/ = 1475,6 x 0,0063 = 9,29628

Pacuer OJTH npoussoautes 1o ciemytomeii gopmye:
Vors =Vre - (Vks+ Vi)
Vi/r.s - daxriueckas r/soa na OJTH
Vr.p - nokasanus Temiocern

VKB - nokasaHus KBapTAPHBIX npubopoB yuera
'VH — Hopma KBapTHp Ge3 cueTunkos — 8,94

Vorrs =377 M3 — (494,471+ 8,94) = - 126,411

OJTH ne Hauncnsercs ( Munyc — 126,411)




[image: image2.jpg]Pacuer O/IH xoJi0anas Boaa
Nx/B -- Hopma OJTH x/Bost
Nx/B = Pzyon * K>

K> - nopmarus notpeGenus snexrposneprin o OJTH ( 13 TaGauust Pactiopsikeiite MUHHCTEPCTBA CTPOHTEBHOTO
komnekca i JKKX Mockosckoii 061 Ne28 ot 31.08.2012) -0,0119
/oeTe  Nx/B = 1475,6 x 0,0119 = 17,56964

Hauucneno 1475,6x 0,0063 = 9,29628
Pacuer OJTH npom3BoauTes 1o ciieyromeii Gpopmye:
Voxs =Vxa - (Vks+ Va)
V/x.s - axruueckas r/sosa na OJTH
Vx.B - nokasanus Bozokanan
VB - nokasanus KBapTHPHbIX NPUGOPOB yueTa

VH — Hopma KkBapTHp Ge3 cuetdnkos — 10,52
Varxs =739-(692,938+ 10,52) = 35,542
Vixs—35,542 - Gonsue nopwnt NX/B — 17,56964

Pacuer OJTH Beznercst o Hopme
Vomu =Nx/B : Pz
Vouu — o6sem x/B OJTH Ha 1M2
Vouu = 9,29628 : 5905 = 0,00157

Pacuer Ha KBapTHPY: IO KBHTAHINHA:
0,00157 x 60,1 M2 x 16,04 Tap = 1,52 py6 - cymma k omare.
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